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Резиме 

Током трећег квартала 2025. године сви интерни сервиси канцеларије су беспрекорно 

функционисали. 

На крају овог квартала укупан број регистрованих назива домена је: 155.152 .rs и 3.053 .срб. 

Укупно стање новчаних средстава, прерачунато у динарима, износи 177.125.050 динара. 

Укупан прилив у кварталу износи 58.428.452 динара са ПДВ-ом, док укупан прилив за домене 

износи 56.293.760 динара са ПДВ-ом. 

Такође је било и 18 обнова на име чланства Конференције суоснивача са укупним износом од 

216.000 динара.  

Број суоснивача Конференције, на крају квартала, износи 132. 

РНИДС је био домаћин конференције APTLD 88 (Asia Pacific Top Level Domain Association) одржане у 

Београду у периоду од 8. до 10. септембра. 
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Послови Регистра и тржиште домена 

Систем за регистрацију и доступност сервиса 

У трећем кварталу овај период је искоришћен за провере система, анализе и сређивање података. 

Редовно су инсталирана битна ажурирања без прекида рада, а сертификати су мењани на време.  

НАЗИВ сервиса Трајање прекида Расположивост 

DNS сервис без прекида 100% 

Сервиси RSreg апликације без прекида 100% 

Финансијски сервиси регистрације без прекида 100% 

 
Почела су тестирања на новој платформи .NET Core на којој ће се наћи апликација за регистрацију. 

Реч је о тестирањима у раној почетној фази.  
 

Стање тржишта домена 

Трећи квартал 2025. године завршен је са 155.152 регистрованa .rs назива домена и исказује раст 
од 6,93% у односу на трећи квартал 2024. године. Број регистрованих .срб назива домена на крају 

трећег квартала 2025. године износи 3.053 и исказује пад од 1,26% у односу на трећи квартал 

2024. године. 

Реализација обнове регистрације и нових регистрација по доменским просторима дата је у 

следећој табели: 

Доменски 
простор 

Јул 2025. Август 2025. Септембар 2025. 

Нови Обрисани Нови Обрисани Нови Обрисани 

.rs 1.920 1.333 1.900 1.153 2.200 1.140 

.co.rs 92 79 94 80 100 86 

.org.rs 19 13 19 11 19 29 

.in.rs 20 34 27 35 54 41 

.edu.rs 33 11 20 9 22 7 

Укупно .rs 2.084 1.470 2.060 1.288 2.395 1.303 

.срб 12 8 17 6 20 22 

.пр.срб 0 0 0 0 2 8 

.орг.срб 0 0 1 0 1 0 

.од.срб 0 0 0 1 1 0 

.обр.срб 0 0 1 0 0 0 

Укупно .срб 12 8 19 7 24 30 

У табели испод дате су вредности кључних показатеља кретања броја регистрованих домена у 
складу с методологијом CENTR-a за трећи квартал 2024. и 2025. године. 
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.rs 
III квартал 

2025. 
III квартал 

2024. 

Стопа 
задржавања 

(број домена на крају периода – нови у 
току периода) / број на почетку периода 

97,22% 97,14% 

Стопа 

креирања 

нови у току периода / број на почетку 

периода 
4,28% 4,10% 

Стопа 
брисања 

обрисани у току периода / број на 
почетку периода 

2,66% 2,69% 

 

 

.срб 
III квартал 

2025. 
III квартал 

2024. 

Стопа 

задржавања 

(број домена на крају периода – нови у 

току периода) / број на почетку периода 
98,35% 96,10% 

Стопа 

креирања 

нови у току периода / број на почетку 

периода 
1,80% 0,88% 

Стопа 
брисања 

обрисани у току периода / број на 
почетку периода 

1,48% 4,84% 

 

Сарадња са овлашћеним регистрима РНИДС-а 

Уобичајена провера безбедности регистара је спровођена континуално и током трећег квартала у 

складу са административно-техничким условима, и резултати провере су на високом нивоу. 

Завршена је израда и тестирање нових нотификација за RsReg. Сва обавештења, односно 

нотификације, постављени су на тестну платформу. 

У септембру је одржана онлајн радионица „Google Business Profile налог, још један канал промоције 

и продаје”, којој је присуствовало око десет овлашћених регистара. 

Одржани су састанци са овлашћеним регистрима на тему решавања проблема око унапређења 

система за регистрацију домена, у вези са добијањем домен трансфер кода за прелазак код другог 

овлашћеног регистра и евентуалних неправилности. 

Маркетинг и комуникације 

Присуство РНИДС-а у јавности 

Анализа присуства РНИДС-а у медијима 

У трећем кварталу забележено је укупно 49 објава – четири у штампаним медијима, 39 на 
интернету, два радијска и четири телевизијска прилога. Објаве су у највећем броју покривале 

конференцију „Интернет дијалог 2025” (укупно 21 објава) и Уницефов хуманитарни турнир (укупно 
16 објава), гостовање Предрага Милићевића на тему интернет домена је имало три објаве, док су 
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текстови Зашто је важно да банке заштите своје домене и како то могу учинити? и 

Вештачка интелигенција и интернет: невидљива али моћна веза имали по две објаве. 
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Број објава у 3. кварталу у односу на 2. квартал 2025. мањи је за 64,5%, јер 3. квартал обухвата 

летње месеце, док је у односу на 3. квартал 2024. мањи за 22,2%.  

Медијска анализа показује да је 38 различитих медија извештавало о РНИДС-у – три штампана 

медија, четири телевизијске станице, две радио-станице и 29 интернет портала. 

Од ауторских текстова су током квартала објављени текст Жарка Кецића Зашто је важно да 
банке заштите своје домене и како то могу учинити? у магазину „Бизнис и финансије”, и 

текст Предрага Милићевића Вештачка интелигенција и интернет: невидљива али моћна 
веза у часопису Интернет огледало. На тему интернет домена Предраг Милићевић је гостовао на 

Радио Београду 2 (Дигиталне иконе), док је о ћирилици на интернету дао изјаву за Biznis.rs. 

Поводом конференције „Интернет дијалог 2025” проф. др Душан Поповић је гостовао на РТС 1 

(Јутарњи програм).  
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Догађаји 

РНИДС домаћин конференције APTLD 88 одржане у Београду 

Фондација РНИДС била је домаћин конференције APTLD 88 (Asia Pacific Top Level Domain 
Association) одржане у Београду, те имала задовољство да угости колеге из националних регистара 
домена највишег нивоа са различитих крајева света, стручњaке за техничке и правне аспекте рада 

регистара, али и бројне партнере из света интернета. 

Током три дана, од 8. до 10. септембра, реализован је богат програм. Заједница коју APTLD окупља 

имала је прилике да прати и активно учествује у разговорима који су се тицали развоја политика 
за управљање доменима, међународних препорука и усаглашености појединачних политика са 

глобалним стандардима, проблема и решења техничке инфраструктуре којом регистри управљају, 

уз неминован осврт на безбедност домена, верификацију и ажурност корисничких података. 

„Интернет дијалог 2025” 

Фондација РНИДС, у сарадњи са Правним факултетом Универзитета у Београду, 11. и 12. 

септембра 2025. године по једанаести пут је организовала конференцију „Интернет дијалог”, уз 

подршку Привредне коморе Србије и њеног Центра за дигиталну трансформацију. 

Током два дана, водећи домаћи и међународни стручњаци разматрали су најактуелнија питања 
права дигиталних технологија: слободну конкуренцију на дигиталним тржиштима, правне аспекте 

примене вештачке интелигенције, као и усклађивање домаћег законодавства са Уредбом ЕУ о 

дигиталним услугама. Другог дана конференције акценат је стављен на колективно остваривање 
ауторских и сродних права у дигиталном окружењу и на правна питања у вези са називима 

интернет домена – темама у којима РНИДС има посебну мисију. Учесници су разматрали 
наслеђивање интернет домена, као и праксу домаћих судова у решавању спорова поводом 

регистрације домена, уз осврт на улогу Комисије за решавање спорова РНИДС-а. 

Сајт рнидс.срб/rnids.rs 

Током летњих месеци били су активни огласи који подсећају регистранте на значај исправних и 

ажурних података о називу домена, те се, уз минималан буџет уложен у оглашавање, није осетила 

разлика у посетама у односу на други квартал. Извесно је да је током летњих месеци привредна 
активност знатно нижа, па је увек број посета веб-сајту снижен у односу на остале периоде у 

години. Сајт је посетило 43.600 посетилаца, забележено је нешто мање од 82 хиљаде прегледа. 
Виши је био број прегледа који долази захваљујући плаћеном оглашавању, док је број органских 

претрага био око 10% нижи у односу на други квартал.  

Као и у прошлом кварталу, најпосећеније су биле странице за WHOIS претрагу, а потом одредишна 

страница о провери корисничких података оглашавана на друштвеним мрежама. Страница са које 

се преузимају ћирилички фонтови и даље ја на трећем месту јер током целе године корисници, у 

већој или мањој мери, преузимају бесплатне фонтове.  

Графикон у наставку показује најзаступљеније изворе саобраћаја ка сајту у трећем кварталу 2025. 

године: 
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Највећи број интеракција корисника Линкедина забележиле су објаве посвећене конференцији 

APTLD, чији је РНИДС био домаћин и објава о учешћу екипе РНИДС-а на Уницефовом турниру у 

баскету, на којој је освојена титула за нај-ферплеј екипу. Идентичне објаве привукле су пажњу и 

заједнице на Инстаграму. 

Израда новог РНИДС веб-сајта је увелико у току, те се током летњих месеци активно радило на 
програмирању CMS-а чија је основна верзија завршена током септембра, те су у моменту писања 

извештаја у току тестирања, пружање повратних информација добављачу и извођење захтеваних 
дорада. CMS је у потпуности функционалан и рађен у складу са захтевима и потребама наручиоца, 

а отпочета је и израда новог, освеженог садржаја који ће пратити нову структуру и концепт веб-

сајта.  

Међународна сарадња 

Учешће на догађајима и активностима других организација 

Директор Дејан Ђукић учествовао је у активностима ccNSO Комитета за стратегију и планирање, 
чији је члан. Задатак овог Комитета је да уради анализу плана и програма ICANN-а за наредну 

годину, као и да изнесе своје коментаре и сугестије. 

Мирјана Тасић, сарадница Фондације, и у овом кварталу имала је учешће у радној групи (четири 
онлајн конференције) за израду и ревизију ccNSO докумената и правилника ccNSO Guideline Review 

Committee (GRC), а као чланица радне групе ”ccNSO UAC Committee” учествовала је на пет онлајн 

састанка одржаних у овом кварталу. 

Током трећег квартала, Дијана Милутиновић пратила је комуникацију и учествовала у раду групе 

Националних и регионалних иницијатива Форума о управљању интернетом Уједињених нација, а 
током периода фокус је био на евалуацији Форума одржаног у Норвешкој и раду групе на WSIS+20 

Zero Draft документу кроз који националне и регионалне организације треба да укажу на свој 
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допринос реализацији IGF процеса. Пратила је и комуникацију и израду WSIS+20 Zero Draft-а у 

оквиру Technical Community Coalition for Multistakeholderism (TCCM). 

Онлајн и уживо домаће конференције током другог квартала 2025 

Датум одржавања 
скупа 

Скуп/Организација Место Делегирани учесник 

10. 9. 2025. Heapcon Unconference Београд Маријана Борковић 

18. 9. 2025. 

Представљање 
резултата 

истраживања о 
електронској трговини 

Београд Предраг Милићевић 

Домен пројекат и садржаји 

У току трећег квартала 2025. године објављено је још једанаест нових ауторских текстова на сајту 

domen.rs. У јулу месецу објављен је pitajte.rs вебинар. Средином августа објављена је студија 
случаја. Садржаје на друштвеним мрежама обогатили смо текстовима и видео-материјалима од 

раније постојећих садржаја, али су још увек актуелни и они који воде на сајт domen.rs. На 
друштвеним мрежама се и даље континуирано формирају кампање које се усмеравају на domen.rs 

ради боље видљивости садржаја и боље посећености. 

Сајт домен.срб/domen.rs 

Током трећег квартала приказано је 27.167 страница, а највећи број посета забележила је WHOIS 

претрага са 2.468 посета, а на другом месту је текст Како вратити изгубљене купце и 
обновити лојалност: 7 доказано ефикасних начина, који је имао 2.019 посета. Најчитанији 

текстови били су Обичан електронски потпис (SES), и студија случаја Имагинаријум.  

Сајт је забележио 23.916 посета и 20.101 посетиоца, од којих је 19.451 нови. У овом кварталу 
саобраћај путем креираних кампања које прате садржај сајта чини највећи део посета (57%). 

Велики број посета долази и органским путем, као и путем директног саобраћаја.  

На графикону испод можемо видети најзаступљеније изворе саобраћаја ка сајту у трећем кварталу 

2025. године: 
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Локалац на интернету  

Колекција „Локалац на интернету 2025” има очекивано добру продају и мајице смо током трећег 
квартала доштампали јер постоји велика потражња, а колекција је била скоро распродата. 

Средства од продаје у овом делу године ишла су као донација Кликер ИТ центру за децу, а она ће 
бити утрошена за стипендије неким од њихових полазника. Спровели смо конкурс за најбољи рад 

на тему „Програмери ће променити свет’’ и одабран је победнички рад који ће бити одштампан на 
мајици и продаваће се као део Локалац колекције. Организовано је и гласање на друштвеним 

мрежама, које је помогло да се подигне видљивост пројекта и ове сарадње. Потенцијално ће бити 

организована изложба радова који су ушли у ужи избор на конкурсу, али идеја је тек у повоју. 

Остале активности Сектора маркетинга и комуникација 

РНИДС подржао међународна такмичења младих талената у Србији 

Београд је током августа био домаћин три престижна међународна такмичења знања, која су 
окупила 187 младих талената узраста од 14 до 19 година из 21 земље света. Организатор догађаја 

био је Регионални центар за таленте „Никола Тесла” у Београду, а Фондација РНИДС је с поносом 

била генерални покровитељ манифестација. 
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Пословање Фондације 

Подршка Управном одбору и Конференцији суоснивача 

У овом кварталу, Управни одбор РНИДС-а одржао је две седнице, и то једну уживо, а другу 

електронским путем. На седницама се одлучивало о редовним тачкама дневног реда за овај период 

године. 

У септембру месецу је одржана изборна седница Конференције суоснивача (електронским путем), 

на којој је изабран нови председник Конференције суоснивача Станиша Јосић. Седница је заказана 

због истека мандата претходног председника.  

И у овом кварталу Сектор општих, правних и финансијских послова пружао је, како Управном одбору 
тако и Конференцији суоснивача, редовну стручну и административну подршку, која се огледала у 

припреми нацрта аката, изради записника са седница, стручној подршци у раду на седницама, 

изради и објављивању донетих аката. 

Набавке и конкурси 

Осим стандардних набавки за потребе редовног пословања, у овом кварталу успешно je  

спроведенa набавка услуге реализације пројекта DNS ризолвера. 

Финансије 

Рачуноводство и ревизија 

Током овог периода сви рачуноводствени послови су обављани редовно и несметано.    

Почетак квартала обележен је јавним позивом за избор независног ревизора финансијских 
извештаја за пословне године 2025−2027, а на седници УО од 29. 9. 2025. он је и изабран. 

Финансијски извештаји 

У наредној табели су укратко приказани кључни показатељи пословања за трећи квартал 2025. са 

стањем на дан 30. 9. 2025, са поређењем са истим периодом прошле године и стањем на дан 31. 

12. 2024, као и одговарајуће стопе раста. 
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  .000 РСД 
3. кв. 2024/ 
31.12.2024. 

3. кв. 2025/ 
30.9.2025. 

% 

Пословни приходи 150.039 156.816 104,50% 

Пословна добит 10.345 1.069 10,30% 

Нето резултат 11.083 1.357 12,20% 

Актива 280.390 283.553 101,10% 

Капитал 158.510 159.867 100,90% 

Нето дуг -101.123 -118.485 117,20% 

Нето обртни фонд 52.550 68.755 130,80% 

Текући рацио ликвидности 1,43 1,56 108,80% 

Брзи рацио ликвидности 1,32 1,46 110,70% 

Готовински рацио ликвидности 0,82 0,96 116,80% 

• Даљи раст пословних прихода; 

• Показатељи профитабилности позитивни и теже нули у складу са делатношћу и Планом и 

програмом рада Фондације; 

• Нето дуг још више негативан (пожељно са аспекта задужености, али остаје простор за 

пласирање готовине); 

• Стабилни показатељи ликвидности (виши и у односу на ситуацију са краја 2. кв. 2025). 

Преглед финансијских средстава 

У наставку документа је дато стање финансијских средстава и орочења на дан 30. 9. 2025, 

паралелно са 30. 6. 2025:  

Датум 30.6.2025. 30.9.2025. 

Средњи курс евра 117,1740 117,2004 

Валута РСД ЕУР РСД ЕУР 
 
 
Средства у РСД РСД 

Прерачунат
о у ЕУР РСД 

Прерачунат
о у ЕУР 

Текућа средства у РСД 98.948.530 €844.458 98.589.605 €840.352 

Орочена средства у РСД 6.000.000 €51.206 6.000.000 €51.194 

Укупно 104.948.530 €895.664 104.589.605 €892.400 
 

 
Средства у ЕУР 

Прерачунато у 
РСД ЕУР 

Прерачунато у 
РСД ЕУР 

Текућа средства у ЕУР 72.620.227 €619.764 72.535.445 €618.901 

Орочена средства у ЕУР     

Укупно 72.620.227 €619.764 72.535.445 €618.901 
 

Укупно без ХОВ 177.568.757 €1.515.428 177.125.050 €1.511.301 

Хартије од вредности     

Укупно новчана средства 177.568.757 €1.515.428 177.125.050 €1.511.301 

Укупно стање новчаних средстава са хартијама од вредности, прерачунато у динарима, износи 

177.125.050 динара.  

Реализација Финансијског плана за 2025. годину је у наставку. 
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Шифра Назив План 
Реализовано 

до 30.9. 
Преостало за 
реализацију 

Проценат 
реализације 

A Приливи 259.795.356 188.867.504 70.927.852 72,70% 

1 
Приливи за 
регистрацију 
домена 

252.145.774 184.929.620 67.216.154 73,34% 

2 
Накнаде за 
чланство 
суоснивача 

1.644.000 852.000 792.000 51,82% 

2.1 Постојећи суоснивачи 1.572.000 828.000 744.000 52,67% 

2.2 Нови суоснивачи 72.000 24.000 48.000 33,33% 

3 
Финансијски 
приливи 

1.950.140 925.992 1.024.148 47,48% 

4 Остали приливи 4.055.442 2.159.892 1.895.550 53,26% 

4.1 

Услуга провере 
оспособљености 

57.600 0 57.600 0 

4.2 
Приливи из 
иностранства 

997.842,39 997.842 0 100,00% 

4.3 Остало 3.000.000 1.162.050 1.837.950 38,73% 

Б Одливи 370.475.668 184.445.541 187.027.969 49,65% 

5 Послови регистра 97.436.516 18.227.385 79.209.131 18,71% 

5.1 Системи 87.197.708 15.175.162 72.022.546 17,40% 

5.2 Софтверске лиценце 8.472.024 2.565.557 5.906.467 30,28% 

5.3 Политике и правила 500.000 486.666 13.334 97,33% 

5.4 ЦЕРТ и безбедност 1.266.784 0 1.266.784 0 

6 
Маркетинг и 
комуникације 

28.619.392 15.580.929 13.038.463 54,44% 

6.1 Истраживање тржишта 1.965.000 0 1.965.000 0 

6.2 Промоција 10.641.392 3.833.052 6.808.340 36,02% 

6.3 
Услуге маркетинга и 
пи-ара 

3.683.520 2.565.691 1.117.829 69,65% 

6.4 Догађаји и пројекти 12.329.480 9.182.187 3.147.293 74,47% 

7 

Друштвено 

одговорно 
пословање 

13.892.400 5.196.034 8.696.366 37,40% 

7.1 
Спонзорства и 
донације 

6.000.000 1.833.800 4.166.200 30,56% 

7.2 

Сарадња са 
факултетима, 
државним органима и 
др. организацијама 

6.830.400 3.362.234 3.468.166 49,22% 

7.3 Подршка и награде 1.062.000 0 1.062.000 0 

8 Сарадња са ОР 6.671.040 1.846.059 4.824.981 27,67% 

8.1 Тржишна сарадња 5.113.440 1.109.784 4.003.656 21,70% 

8.2 Техничка сарадња 0 0 0 0 

8.3 Обуке и радионице 1.557.600 736.275 821.325 47,27% 

9 

Сарадња са 
међународним и 
домаћим 
организацијама 

28.543.248 14.389.199 15.151.891 48,71% 

9.1 
Међународне 
организације 

26.715.608 13.950.833 13.762.618 50,34% 

9.2 Домаће организације 1.827.640 438.367 1.389.273 23,99% 

10 
Интернет сајтови 
РНИДС-а 

6.605.357 3.646.534 2.958.823 55,21% 

10.1 
Редовно одржавање и 
хостинг 

2.074.157 1.540.138 534.019 74,25% 

10.2 
Израда и унапређење 
сајтова 

4.531.200 2.106.396 2.424.804 46,49% 

11 
Пословање 
Фондације 

151.807.715 100.762.086 51.045.629 66,37% 
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Шифра Назив План 
Реализовано 

до 30.9. 
Преостало за 
реализацију 

Проценат 
реализације 

11.1 
Конференција 
суоснивача 

7.390.000 4.015.418 3.374.582 54,34% 

11.2 Управни одбор 18.329.700 12.825.403 5.504.297 69,97% 

11.3 Остала тела 3.128.100 1.168.055 1.960.046 37,34% 

11.4 
Остали заједнички 
трошкови 

283.200 61.200 222.000 21,61% 

11.5 Запослени 98.310.903 68.836.785 29.474.118 70,02% 

11.6 
Унапређење рада 
канцеларије 

1.253.200 0 1.253.200 0 

11.7 Режијски трошкови 4.206.166 2.908.339 1.297.827 69,14% 

11.8 Професионалне услуге 8.095.774 5.102.776 2.992.998 63,03% 

11.9 
Набавка и одржавање 
канцеларијске опреме 
и просторија 

4.030.380 2.544.805 1.485.575 63,14% 

11.10 Осигурање 850.500 77.332 773.168 9,09% 

11.11 
Административно 
логистички трошкови 

5.929.792 3.221.974 2.707.818 54,34% 

12 
Финансијско 
порески одливи 

31.900.000 24.347.227 7.552.773 76,32% 

12.1 Финансијски одливи 400.000 319.737 80.263 79,93% 

12.2 Порески одливи 31.500.000 24.027.489 7.472.511 76,28% 

13 Резерва 5.000.000 450.089 4.549.911 9,00% 

13.11 
Резерва управног 
одбора 

1.000.000 0 1.000.000 0 

13.2 Резерва директора 3.500.000 0 3.500.000 0 

13.3 
Пренета плаћања из 
претходне године 

500.000 450.089 49.911 90,02% 

 

У Београду,                Дејан Ђукић 

новембар 2025. године                               директор РНИДС-а 


